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Νέο ενημερωτικό μήνυμα για την προστασία των αγροτών και άλλων 
επαγγελματιών της υπαίθρου από τις δασικές πυρκαγιές  

 
Αθήνα, 12 Ιουλίου 2018 

 
Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, στο πλαίσιο της στρατηγικής 

ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για τις καταστάσεις έκτακτης 

ανάγκης, ετοίμασε και παρουσιάζει και τη φετινή αντιπυρική περίοδο ένα νέο 

ενημερωτικό μήνυμα σε μορφή βίντεο για τις δασικές πυρκαγιές και τους τρόπους 

προστασίας από αυτές. 

Και το φετινό μήνυμα φέρει τον γνωστό τίτλο της εκστρατείας ενημέρωσης: 

«Δασικές Πυρκαγιές- Προετοιμάσου» και περιέχει βασικές οδηγίες προστασίας για 

την καλύτερη προετοιμασία και προφύλαξη από τις δασικές πυρκαγιές ατόμων που 

πραγματοποιούν εργασίες στην ύπαιθρο.  

Πιο συγκεκριμένα το ενημερωτικό μήνυμα παρουσιάζει τα κυριότερα μέτρα 

προετοιμασίας που μπορούν να λάβουν αγρότες, κτηνοτρόφοι, μελισσοκόμοι και 

άλλοι επαγγελματίες, ώστε να προστατεύσουν το σπίτι και τις περιουσίες τους 

απέναντι στη δασική πυρκαγιά που μπορεί να εξελίσσεται κοντά τους. Ίσως όμως το 

πιο σημαντικό είναι η υπενθύμιση για τη σωστή συντήρηση μηχανημάτων και τη 

λήψη των κατάλληλων μέτρων προστασίας, ώστε να εξασφαλίσουν οι ίδιοι ότι 

τόσο οι εργασίες που  πραγματοποιούν όσο και τα μηχανήματά τους δεν θα γίνουν 

αιτία πρόκλησης πυρκαγιάς. 

Στο πλαίσιο της ευρύτερης προσπάθειας για την όσο το δυνατόν πληρέστερη 

και έγκαιρη ενημέρωση του κοινού για τις καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και προς 

όφελος της μεγαλύτερης ευαισθητοποίησης όλων προς την κατεύθυνση της 

προστασίας της ζωής, της περιουσίας και του φυσικού πλούτου που μας 

περιβάλλει, παρακαλούμε για την περαιτέρω προώθηση του ενημερωτικού 

μηνύματος, προκειμένου να συμβάλλουμε από κοινού στον περιορισμό των 

συνεπειών από την εκδήλωση των δασικών πυρκαγιών. 

Μπορείτε να βρείτε το ενημερωτικό μήνυμα στον παρακάτω σύνδεσμο: 

Δασικές Πυρκαγιές - Προετοιμάσου 

 
 

https://youtu.be/mWfSdsbrZs4
https://youtu.be/mWfSdsbrZs4

